
  

  يكفيز

tمتحرك از لحظه ،باشد و مطابق شكل ـ زمان بيانگر سرعت ميـ شيب نمودار مكان  » 4«گزينه  -1 ο تاt s حركت  xدر خلاف جهت محور  3

tكند و سرعتش منفي است، پس رأس سهمي در مي s در رأس سـهمي، سـرعت    نمـودار ه به صفر بـودن شـيب   باشد. همچنين با توج مي 3

  باشد. متحرك نيز صفر مي
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  پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)(جيرودي) (

vاي كه نمودار باشد و همچنين لحظه بر شتاب متحرك ميـ زمان برا ـ شيب نمودار سرعت» 2«گزينه  - 2 t  از محورt   كنـد متحـرك    عبـور مـي

  دهد. تغيير جهت مي
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vمساحت زير نمودار t  جايي جابهبيانگر( x) :متحرك است، پس داريم  
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  ـ» 1«گزينه  - 3
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)

aنمودار ـ مساحت زير» 2«گزينه  - 4 t سرعت برابر تغييرات( v) :است پس داريم  
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)

  ـ» 3«گزينه  - 5
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  رابطه بالا خواهيم داشت: 2با تقسيم 
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 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون)

شـود. امـا اگـر     يني وزنه پـاره مـي  ييني را به سرعت بكشيم، لختي وزنه مانع حركت كردن وزنه شده و ريسمان پايـ اگر ريسمان پا» 3«گزينه  - 7
  و ريسمان بالايي پاره خواهد شد. و وزن وزنه با هم جمع شده Fيني را به آرامي بكشيم، نيروي يريسمان پا

 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون)

  كند و قايق به سمت چپ خواهد رفت. ـ شخص براي جلو رفتن، نيرويي به سمت عقب، به قايق وارد مي» 1«گزينه  - 8
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شود. بنابراين شتاب  ـ در لحظه باز شدن چتر نيروي مقاومت هوا بيشتر از  نيروي وزن چترباز بوده و شتاب رو به بالا به جسم وارد مي» 2«گزينه  - 9
  باشد. خلاف جهت حركت (جهت سرعت) است و حركت چترباز در اين لحظه كندشونده مي ،حركت
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي مقاومت شاره)

  باشد. مي Aبرابر وزن قسمت زير نقطه  Aـ نيروي كشش طناب در نقطه » 4«گزينه  -10
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي كشش طناب)

كند و حركت آن كندشونده است، بنابراين جهت شتاب جسم به سمت بالا است. با توجـه بـه    يين حركت ميـ چون جسم به سمت پا» 1«گزينه  - 11
  قانون دوم نيوتون داريم:
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cmپس طول نهايي فنر 17 5   دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي فنر)(جيرودي) (پايه  باشد. مي 22

  ـ با توجه به متوازن بودن نيروها داريم:» 3«گزينه  -12
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي عمودي سطح)

  كنيم: ـ ابتدا نيروهاي وارد بر جسم را رسم مي» 2«گزينه  -13
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  ل دوم ـ نيروي اصطكاك)(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فص

  ـ» 3«گزينه  -14
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك) 

  شود. العمل نيروهاي عمود بر سطح هستند كه از طرف هر ديواره به گوي وارد مي ها، عكس ـ نيروهاي وارد بر ديواره» 1«گزينه  - 15
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  ي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما)(جيرود

  ـ» 1«گزينه  -17

Q mc / c J J
p c /

t t kg K g K

  
      

 
0 5 30

4 240 0 24
15 60

   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما)
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  نكته: براي سادگي در محاسبات گرما بهتر است اين مقادير را به خاطر بسپاريد:
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2
   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما)

  ـ» 3«گزينه  -19
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما)

  ها: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  - 20

  از نافلزات بيشتر است. آزادهاي  سانش گرمايي فلزات به دليل وجود الكترونر»: 1«گزينه 

  شود. ها باعث نسيمي از سمت ساحل به دريا مي پديده همرفت در شب»: 2«گزينه 

  ترين روش انتقال گرماست. گيرد و سريع تابش به وسيله موج الكترومغناطيس صورت مي»: 3«گزينه 

  هاي روشن بيشتر است. تيره و ناصاف و مات از سطوح صاف، درخشان و با رنگتابش گرمايي سطوح »: 4«گزينه 

  هاي انتقال گرما) (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ روش

  ـ» 3«گزينه  -21
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ آهنگ رسانش گرما)
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 (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها)

 

  



  ـ» 4«گزينه  - 23

P
P P P

V V V V

P V P V P V P V P P P P P P
  

  
          

5
1

4 4
1 1 2 2 1 2 1 2 25 پيمانـــه اي2 3

2 1 1 1
100 4

5 3 5 5 2

4 4 3 3 3

ο
ο ο

ο ο ο ο ο   

PP

P
P

 
2 پيمانـــه اي

 پيمانـــه اي1

2

83

1 3

4

ο

ο

   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها)

  ـ چون پيستون بدون اصطكاك است پس فشار ثابت است.» 1«گزينه  - 24
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها)

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها) با توجه به ثابت بودن جرم و حجم گاز، چگالي گاز نيز ثابت است.» 2«گزينه  - 25


